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Zagadki

Zagadki

Poziom trudnosci: Sredni

1. Cegta wazy 2kg i p6t cegty.lle wazy cegta?
o A -3kg
o B-2kg
o C-4kg

2. Co to jest:wisi,grozi ale tego nie zrobi.
o A - wisielec,ktory chce sikac
o B - zarowka firmy Osram

o C - cztowiek trzymajacy sie na linie,ktéry grozi ze sie pusci

3. Szesciu chtopcom dano woreczek, zawierajacy sze$¢ batonéw czekoladowych. Chtopcy
podzielili sie w ten sposdb, ze kazdy dostat jeden baton, a jednak na koncu jeden baton
pozostat w woreczku.Jak to sie stato?

o A - Ostatni z chtopcéw wzigt baton razem z woreczkiem.

o B - Jeden chtopiec nie byt gtodny

o C - nie wiem

4. Kiedy$ pewien wagabunda nie miat ani jednego papierosa. Zaczat wiec zbierac
niedapatki wiedzgc, ze z siedmiu takich &quot;okurkow&quot;&quot; mozna skrecic jeden
papieros normalnej dtugosci. Nazbierat 49 niedopatkéw.Jezeli co trzy kwadranse pali
jednego papierosa, na jak dtugo starczy mu éw zapas?
o A -7 papierosow
o B- Naszes¢ godzin. Z 49 niedopatkdw skreci 7 papieroséw, ale kazdy z nich po
wypaleniu da po jednym niedopatku. Bedzie wiec miat 7 dalszych niedopatkéw, a wiec

skreci jeszcze 1 papierosa. Razem sporzadzi sobie 8 papierosow.
o C-idon'tnow

5. Podczas samochodowej podrozy w ktorej uczestniczyli ojciec z synem nastgpit wypadek.
Ojciec zmart na miejscu, syna w ciezkim stanie przewieziono do szpitala w ktérym musiat

by¢ natychmiast operowany. Na sale operacyjng wchodzi chirurg i wota: - O Boze,
przeciez to méj syn! Kim byt chirurg dla pacjenta?
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o A - Matkg
o B - Ojcem
o C - nie wiem

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Zagadki

Zagadki

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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3.A
4.B
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